

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2021. szeptember 7.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a

**Siófok Város Képviselő-testületének
2021. szeptember havi ülésére**

Tárgy: A Balaton Fejlesztési Tanács által megjelentetett pályázaton történő indulás

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balaton Fejlesztési Tanács az Innovációs és Technológiai Minisztérium által biztosított forrás terhére pályázatot hirdet a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet településein a településfejlesztési beruházások támogatására.

A pályázati felhívás alapján az alábbi témákban lehet pályázatot benyújtani:

A/ Klímaváltozás környezeti hatásait mérséklő önkormányzati közterületi fejlesztések támogatása:

1. Települési közterületek fejlesztése, zöldfelületek kialakításának, rehabilitációjának támogatása,
2. Parti sétányok kialakítása, fejlesztése.

B/ Környezettudatos, közterület karbantartását szolgáló elektromos eszközök, járművek beszerzése, valamint a hozzájuk kapcsolódó nem nyilvános töltőpont kiépítése.

C/ Partvédóművek fejlesztése.

D/ Felhagyott temetők, kegyeleti parkok rehabilitációja.

E/ Helyi értékeket bemutató és/vagy közösségfejlesztést célzó közterületi fejlesztések.

A pályázatok benyújtására két körben van lehetőség, az első kör benyújtási határideje 2021. szeptember 15. (A második november 15.)

A pályázatban megjelölt célokat figyelembe véve, a benyújtásra rendelkezésre álló idő, valamint a részben már előkészített, korábbi tervezési időszakokban megvalósításra tervezett munkák alapján a javaslat az A/1. és a B/ pontban megjelöltekre:

-az A/1. pontra: Tanácsház utca – Sió utca észak-keleti sarkánál lévő tízemeletes társasházak – Tanácsház u. 1-3., Sió u. 19-21. - előtti közterület (korábban a Városház tér ütemezett felújításának részét képező) rekonstrukciója. E beruházás szerepelt a 2021. évi költségvetés tervezése során készített javaslatok között, de forráshiány miatt végül nem került be a jóváhagyott munkák közé.

-B/ pontra: Nagyteljesítményű tisztán elektromos seprőgép (5 m³-es tartállyal, 3 kefével, téli eszközök felszerelési lehetőségével) beszerzése. A pályázat nyertessége esetén a beszerzett gépet a SIÓKOM NKft. üzemeltetné. (A meglévő utcaseprő gép igen régi és leromlott állapotú, annak cseréje hamarosan mindenképp aktuális lesz.)

A támogatás mértéke Siófok esetében A/1. pontnál 65 %, de maximum 40.000.000,- Ft, a B/ pontnál 60%, de maximum 40.000.000,- Ft.

Az A/1. pontra vonatkozóan benyújtandó pályázathoz 2017-ben készített komplett kiviteli tervekkel rendelkezünk, melyeket aktualizálni kell. A szakági tervezők megbízásával a tervek átdolgozása folyamatban van. A projekt becsült költsége 100.000.000,- Ft. A maximális

támogatási összeget, valamint a becsült összköltséget figyelembe véve az önrész cca. 60.000.000,- Ft lenne.

A B/ pontban megadott gépre rendelkezésre álló indikatív árajánlat szerint a bruttó ár 165.100.000,- Ft, mely alapján a támogatás 40.000.000,- Ft, az önrész 125.100.000,- Ft lehet.

A sikeres pályázat egyik melléklete a pályázók részéről az önrész vállalására tett nyilatkozat. A pályázaton történő indulásról, valamint a pályázat nyertessége esetén az önrész biztosításáról képviselő-testületi döntés szükséges. A benyújtott pályázatokról a BFT döntése 2021. decemberben várható.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalja, döntését a testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját, és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balaton Fejlesztési Tanács által megjelentetett pályázaton történő indulás” tárgyban készített előterjesztést, és mint döntéshozó úgy határoz, hogy

'A' változat:

A Képviselő-testület támogatja a pályázaton történő indulást, az A/1. és a B/ pontra vonatkozóan benyújtandó tartalommal egyetért, és a pályázat nyertessége esetén a szükséges önrészt a költségvetésben biztosítja.

'B' változat:

A Képviselő-testület támogatja a pályázaton történő indulást, az A/1. pontra vonatkozóan benyújtandó tartalommal egyetért, és a pályázat nyertessége esetén a szükséges önrészt a költségvetésben biztosítja. A B/ pontra vonatkozó pályázatot nem támogatja.

'C' változat:

A Képviselő-testület támogatja a pályázaton történő indulást, a B/ pontra vonatkozóan benyújtandó tartalommal egyetért, és a pályázat nyertessége esetén a szükséges önrészt a költségvetésben biztosítja. Az A/1. pontra vonatkozó pályázatot nem támogatja.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2021. szeptember 7.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester